

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 71

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2011 13:03:54

формирования заключения врача: 05.03.2011 13:47:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/211909/answer/211914>



Заключение врача

Здравствуйте! Раньше показатель ПСА считался нормальным при показателе 4 нг/мл, в настоящее время эта граница снижена до 2,5 нг/мл. Рекомендую Вам выполнить ТРУЗИ и показаться урологу для пальцевого ректального осмотра. По результатам этих ТРЕХ исследований возможно будет судить о положении дел.